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Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся

Согласно ст. 41. Федерального закона 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», школа обеспечивает охрану здоровья своим учащимся.
Охрана здоровья обучающихся включает в себя:·
       
         оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
         организацию питания обучающихся;
         определение оптимальной учебной, вне учебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
         пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
         организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;
         прохождение обучающимися в оответствиис законодательством Российской Федерации медицинских осмотров, в том числе профилактических медицинских осмотров, в связи с занятиями физической культурой и спортом, и диспансеризации;
         профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;
         обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;
         профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность;
         проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;
         обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.

При реализации образовательных программ школа создаёт условия для охраны здоровья обучающихся и обеспечивает:
         текущий контроль за состоянием здоровья обучающихся;
         проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан РФ;
         соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
         расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в школе в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
В МБОУ «Никаноровская СОШ» созданы условия, позволяющие наблюдать за состоянием здоровья обучающихся, проводить санитарно-гигиенические, профилактические и оздоровительные мероприятия, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации.  Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи и проведения профилактических осмотров, профилактических мероприятий различной направленности, иммунизации, первичной диагностики заболеваний, оказания первой медицинской помощи школой заключен  договор с Никаноровским ФАП. Строго соблюдаются санитарно-эпидемиологические правила и нормативы, ведется расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации. 
Учебный процесс осуществляется в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами и их выполнения. 
Учебные кабинеты оснащены естественной и искусственной освещённостью, воздушно-тепловым режимом, необходимым оборудованием и инвентарём в соответствии с требованиями санитарно-гигиенических правил для освоения основных и дополнительных образовательных программ.

